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Валерію Шампурі

Про надання інформації щодо 
утворення комісій у Голосіївському 
районі міста Києва

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація на виконання доручення 
керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 30.12.2024 № 3102 (з) до доручення Апарату РНБО України від 27.12.2024 
№ 2988/22-01 розглянула надану Вами інформацію про закриті підвали багатоповерхових 
будинків по вул. Мейтуса композитора, вул. Степана Рудницького, пров. Павла Лі, 
недопущення в них дітей та запит про надання інформації щодо утворення комісій 
у Голосіївському районі міста Києва для перевірки підвальних приміщень житлових 
багатоквартирних будинків, забезпечення допуску людей та проведення розслідування 
випадків недопуску людей до підвальних приміщень багатоквартирних будинків.

За результатом розгляду та в межах повноважень інформуємо.
Не всі підвальні приміщення житлових багатоквартирних будинків міста Києва 

визначені як найпростіші укриття. Лише ті з них, які комісійно оглянуті представниками, 
зокрема місцевих державних адміністрацій та територіальних органів ДСНС України 
із складанням відповідних актів про можливість їх використання для укриття населення 
як найпростіші укриття, можуть обліковуватися у фонді захисних споруд цивільного захисту.

Об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту Голосіївського району та міста 
Києва відображені на карті укриття населення м. Києва у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру та на мапі стійкості у застосунку 
«Київ цифровий», мапі пунктів незламності та укриттів у застосунку «Дія».

Кодексом цивільного захисту України передбачено забезпечення цілодобового 
безперешкодного доступу населення до об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 
за відповідними сигналами цивільного захисту.

Конкретний факт недопуску під час повітряної тривоги до об’єкту фонду захисних 
споруд цивільного захисту фіксується органами поліції за зверненням (викликом) 
громадянина з відкриттям зачиненого об’єкту одразу по прибуттю наряду поліції на місце 
виклику.

ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС» (ТОВ «УК «ВЕНЕЦІЯ»), що розташовано за адресою: 
вул. Кішки Самійла, 7А, директор Соколов В.О., не знаходиться у сфері управління 
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації. Разом з тим, до товариства 
як обслуговуючої   компанії   житлових   будинків,   в   підвальних  приміщеннях (підземних
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автостоянках) яких обліковуються 20 об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 
Голосіївського району міста Києва (найпростіших укриттів) регулярно направляються 
вимоги про забезпечення цілодобового безперешкодного доступу населення до них за 
відповідними сигналами цивільного захисту.

Відповідно до пункту 2 розділу 7 протоколу засідання Кабінету Міністрів України 
від 15.11.2024 № 117 Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація комісійно 
за участю Голосіївського районного управління ГУ ДСНС України у м. Києві провела 
та продовжує проводити перевірки наявних споруд підземного простору, паркінгів, інших 
підземних споруд суб’єктів господарювання незалежно від форм власності, які 
не перебувають на обліку фонду захисних споруд цивільного захисту району, для 
можливості їх використання як найпростіші укриття населення.

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація безпосередньо 
та першочергово розглядає звернення громадян України за конкретними фактами їх 
недопуску до найпростіших укриттів (сховищ) під час повітряних тривог та спільно 
з Голосіївським управлінням поліції ГУ НП у м. Києві, Голосіївським районним управлінням 
ГУ ДСНС України у м. Києві вживає невідкладні заходи, зокрема впливу на власників 
(балансоутримувачі, користувачів) об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту щодо 
забезпечення ними цілодобового безперешкодного доступу до них населення 
за відповідними сигналами цивільного захисту.

Голова Сергій САДОВОЙ

Олександр Коломієць
Олександр Каніщев
Євген Христич 281 66 17


